

精彩漯河 圆梦小康

直播电商助力精准扶贫

本报讯(记者 杨会枝 通讯员 何春杰) 10月16日上午,在漯河市“10·17”扶贫日活动暨消费扶贫产销对接会启动仪式上,漯河市“百企帮百村”精准扶贫直播间成了会场的新亮点,来自我市各县区、各乡镇的40多个扶贫产品

通过直播带货的方式,销往全国各地。漯河市“10·17”扶贫日“百企帮百村”精准扶贫直播带货活动,由市工商联、漯河日报社和漯河红人特区5G网红直播电商带货基地共同举办,通过邀请网红主播在快手等平台

直播间,为扶贫企业和地方特色农产品通过带货推介的形式,借助直播电商的力量,为脱贫攻坚工作添薪加火。据了解,在为期三天的漯河市“10·17”扶贫日活动暨消费扶贫产销对接会上,四位网红主播为九棵树、华宝农业

等企业的产品代言,实现销售收入近十万元。据介绍,7月份以来,市工商联、漯河日报社、漯河红人特区5G网红直播电商带货基地还联合举办了五期漯河市“百企帮百村”精准扶贫直播电商带货主播培训班,对全市近300

名企业员工和个体创业者进行了包括基础知识、涨粉技巧、直播带货及电商运营等方面的电商直播主播技能培训,结合企业与乡村的结对帮扶,利用直播电商平台帮助企业与贫困村拓宽产品销路,把产品销到全国各地。

漯河供电公司

扎实开展扶贫日活动

本报讯(记者 朱红 通讯员 魏建北) 10月16日,在全国第7个扶贫日到来之际,漯河供电公司开展了一系列扶贫活动,助力脱贫攻坚。

当日上午,漯河供电公司消费扶贫志愿者来到召陵区老窝镇古同村,与古同村签订扶贫农产品购买意向书,并到贫困户走访慰问。扶贫志愿者现场采购古同村石榴、干辣椒、花生米、红薯和南瓜等扶贫农产品价值约1万元。

据了解,漯河供电公司把组织开展消费扶贫作为年度脱贫攻坚重点工作,与帮扶村签订扶贫农产品购买意向书,实现扶贫产业与市场需求有效连接,促进扶贫产品稳定销售和困难群众持续

增收。积极创新消费扶贫模式,在职工餐厅、营业大厅、乡镇供电所等显著位置摆放消费扶贫、定点帮扶村农产品等宣传展板,采用“以购代捐”“以买代帮”“抖音直播带货”等形式引导职工、客户积极参与。组织公司、产业单位通过国网电商“爱如电”“慧农帮”手机APP等方式,采购全国范围内扶贫农产品,切实推动消费扶贫工作深入开展。及时、准确掌握帮扶村广大群众诉求和供(用)电服务需求,为产业基地量身定制成本最低、服务最优的供电方案,使各类扶贫项目办电更方便快捷。走访慰问帮扶村贫困户,切实解决贫困户家庭的实际困难,鼓励贫困户自立自强、勤劳致富。

李跃胜:特色种植助脱贫

■本报记者 杨旭

日前,记者走进临颖县金沃土种植专业合作社的火龙果种植基地,只见大棚里的果树整齐地架在支架上,上面挂着一颗颗红色果实,不时有游客前来采摘、购买。这里的火龙果采用无公害种植,品质极佳,在附近一带颇有名气。

采访中记者得知,多年前,临颖县固厢乡金全村党支部书记李跃胜带领村里几名敢闯敢拼的村民,成立临颖县金

沃土种植专业合作社,承包300余亩土地,主要种植蔬菜。为提升经济效益,经过调研,2016年,他们决定种植火龙果和猕猴桃两种本地种植较少的水果。“当时的选择没错,现在这两种水果都已经上市了,销量稳定。”李跃胜说。

金沃土种植专业合作社成立后,不仅带动了周边村庄发展特色种植,还吸纳了

不少贫困群众前来打工。2017年,合作社被确定为临颖县产业扶贫基地。

贫困户金全德3年前就在合作社打工,当时妻子和儿子均身患疾病,生活贫困。在这里,他既能挣钱,又能照顾家人。儿子腿伤痊愈后已外出打工。贫困户宋学德在合作社打工已有两年。由于身体不好,李跃胜安排他干一些力所能及的活儿。



决胜全面小康 决战脱贫攻坚
漯河市扶贫开发办公室 主办

全市县区党校系统教师素质提升暨特色教学示范观摩会举行

10月16日,全市县区党校系统教师素质提升暨特色教学示范观摩现场会在郾城区委党校举行。

会上,郾城区委党校进行了特色教学展示,并作了经验交流发言。该区通过实施“教师梯级培养”工程,强化专业人才培养,不断增强自身造血功能,上台教师人数和授课质量有了大幅提升;通过大小结合换频道、主次结合满需

求、动静结合强趣味、理论教学新面孔、上下结合破难题、线上线下拓范围和直播互动烹特色大餐七个方面,从培训模式上求突破,通过打造“特色精品课堂”,探索出一条基层党校教学的新路子。随后,各县区就党校教师素质提升和特色教学等进行了探讨和交流,并实地观摩了两家基层党校——金牛社区教科基地及龙城镇政治生活馆。 张弛

临颖县多措并举 狠抓巡察反馈问题整改

临颖县委主动对标对表,逐项认领省委第三巡视组巡察工作专项检查反馈问题,全面整改。

成立专班,建立上下联动整改责任体系。该县成立由县委书记任组长,县纪委书记、监委主任任副组长的“落实省委第三巡视组巡察工作专项检查反馈意见整改落实方案”,将巡视组反馈的四个方面13个问题,出台49项具体措施进行整改。同时,积极与省委第三巡视组沟通联系,完成整改方案及台账上报备案工作。

列出清单,明确整改工作任

务。制订《贯彻落实省委第三巡视组巡察工作专项检查反馈意见整改工作方案》及《十届省委第八巡视组临颖县巡察工作专项检查反馈意见整改台账》,通过明确任务清单、责任清单、责任人清单三张清单,压实整改责任,倒排整改日期,迅速开展整改工作。完善制度,务求整改工作实效。严格落实县委书记点人点事点问题报备制度、周整改工作汇报制度等,修订完善巡察工作流程序,采取一周一汇总、一周一通报模式,动态跟踪进度,推进台49项具体整改措施。同时,积极与省委第三巡视组沟通联系,完成整改方案及台账上报备案工作。 高培

巨陵镇 精准发力 脱贫攻坚

近年来,临颖县巨陵镇始终把脱贫攻坚作为重要政治任务和第一民生工程,聚焦精准、统筹安排,有条不紊地推进脱贫攻坚工作,取得了显著成效。

自脱贫攻坚战打响以来,巨陵镇牢固树立抓脱贫攻坚就是抓发展、抓民生的理念,持续加强脱贫攻坚队伍建设,大力推进产业扶贫、就业扶贫,大力推进镇村基础设施建设,快速增加困难群众收入,千方百计拓宽扶贫渠道,精准帮扶以来,共减少农村贫困人口643人,两个贫困村全部出列。投入扶贫专项资金700余万元

元,加快补齐基础设施短板,改善群众生产生活条件,其中新建、改建通村道路3.24万平方米,方便群众出行;修建下水道2.2公里,改善群众生活条件;修建广场、公厕、文化舞台7座,为群众提供休闲娱乐场所;修建机井30眼,改善群众生产条件。

投入扶贫专项资金400余万元,大力推进产业扶贫,壮大村集体经济。其中,改建厂房一座,修建门面房200平方米,培育发展扶贫基地9个,引导困难群众发展高效农业种植、特色养殖,人均年增收千余元。 全庆



十月十七日至十八日,市红十字会组织开展“中国红十字总会生命健康教育项目”主题活动。 本报记者 朱红 摄

西城区召开创文工作推进会

10月16日下午,西城区召开创文工作推进会,对文明城区创建工作再部署、再动员。

会议要求,各成员单位要牢固树立“创文只有进行时,没有完成时”的思想,建立常态化长效机制,思想不懈怠,行动不松懈,巩固创文成果不滑坡。会上还下发了《西城区关于巩固创文成果 严防反弹滑坡的通知》,并且共同学习解读了《创建永远在路上》《咬定青山不放松》《以法治涵养文明之花》三篇漯河创建述评文章。

会议强调,西城区创文是我市文明城市创建工作的重要一环,各责任单位要提高思想认识,严格按照责任分工、切实履行职责,针对不同行业不同领域的创建重点全面排查,持之以恒做好环境卫生治理、交通秩序整治等工作。要增强工作的紧迫感,狠抓落实,每周向区创文办上报工作开展情况。区创文办要加强对各单位开展情况的督导、考核,并在全区进行通报,确保创文各项工作落到实处。 王松河

舞阳县交通运输局 强力开展专项整治

为确保重点行业领域专项整治工作落到实处,舞阳县交通运输局多措并举,强力开展专项整治。

强力整治非法经营。按照“摸清底数、分类施策、全面清剿、规范管理”的原则,和相关部门协同重点打击清理非法经营的客车、货车、出租车和网约车。

强力整治违法超限超载。结合开展的“清剿百吨王”百日攻坚行动,全面清剿“百吨王”,活动开展以来共出动执法人员500余人次,检测车辆2万余台,查处超限超载车辆37台,卸货601吨。

同重点整治客运车辆不按批准的客运站点停靠、不按规定线路行驶、甩客等乱象。有效整治行业监管不到位、客运市场秩序不规范等行

为。强力整治出租汽车领域。多部门协同在辖区内不定期开展打击非法营运“黑车”行动,重点整治网约车随意加价、故意绕道、态度恶劣、随意拼客等行为。坚持处罚与教育相结合,管理与服务相结合,规范执法,文明执法,阳光执法,不断提高道路运输市场依法管理水平。 郭永鑫

荒坑变游园

硬仗,将抓好坑塘治理作为践行新发展理念、推进环保攻坚、改善人居环境的重要突破口,全面提升全区人居环境整治水平,倾力打造留住乡愁的和谐幸福新农村,切实提高群众的幸福感、获得感和满意度。

全面摸排兜底数,明确专门人员,对全区坑塘治理情况进行了全面摸排,对管控不当和养护不到位的坑塘逐一登记,制订整改计划,及时整改落实。在“治”的同时,更注重“用”。坚持阳光操作增

收益。对整治好的坑塘,由各村严格按照“四议两公开”程序进行公开竞标,确定承包对象,切实做到有人管、有收益。

截至目前,阴阳赵镇已经整治完成下亭村、阴西村坑塘14个,有可利用价值的13个,还有1个已经列入计划即将启动整治;已经发包4个、预计收益9000元,既壮大了村集体经济,又改善了人居环境,实现了经济效益、社会效益双丰收。 王松河

市烟草局(公司) 举行行政风行风监督员聘任仪式

10月16日,市烟草局(公司)举行行政风行风监督员聘任仪式。来自基层一线的人大代表、政协委员和媒体记者、卷烟零售商户、种烟能手共12名监督员参加了仪式。

仪式上,相关负责人指出,全市烟草系统干部职工要提高认识、积极配合,主动接受监督检查,对监督员反映的问题,特事特办,及时采取有效措施,妥善处理,并在一定期限内反馈办理结果,全面提升服务水平;各位监督员要发挥自身优势当好宣传员、用好监督权力当好监督员、深入一

线当好观察员,以社会观察者的视角,主动深入卷烟市场、烟田烟地,了解情况、发现问题、收集意见,及时反馈正反面信息,督促做好整改,推动漯河烟草行业持续健康发展。

受聘监督员还参观了市卷烟打假警示教育展厅,观看独立制作的反映疫情防控和复工复产视频《为了春暖花开》。座谈会上,监督员针对如何做好卷烟市场治理、卷烟销售、烟叶种植、人员作风改进、加强监督等踊跃发言,提意见、出思路、献计策。 赵路源

关于重新挂牌出让国有建设用地使用权的公告

经市政府批准,我局决定重新挂牌出让2020年4月23日发布的《漯河市自然资源和规划局国有建设用地使用权出让网上挂牌公告(漯自然资网挂告字[2020]18号)》中的国有建设用地使用权,具体地块情况如下:

地块编号:2020-33 重新挂牌编号:2020-71
资源位置:召陵区黄河路北侧、东山东路西侧
土地用途:住宅兼容商用
出让面积:66867.66平方米
本公告自发布之日起视同通知竞买申请人。
特此公告

漯河市自然资源和规划局 2020年10月19日

临颖县公安交通警察大队关于启用测速设备的公告

为强化路面监控,进一步加强道路交通管理,有效遏制不文明交通违法行为,为群众出行创造安全、有序、畅通的良好交通环境,我大队决定自2020年10月20日开始启用3处电子测速设备抓拍系统,对交通违法行为进行拍摄取证,并依法处罚。

测速设备点位如下:
1.107国道845km+200m处(南北双向)小车限速80km/h,大车限速70km/h
2.220省道88km+100m处(南北双向)小车限速70km/h,大车限速60km/h

3.329省道183km+750m处(东西双向)小车限速70km/h,大车限速60km/h
请广大驾驶员自觉遵守交通法规,严格按照限制时速安全行驶,共同维护良好交通秩序,创造安全的交通环境。

备注:以上道路公里数参照未修改前的公里数
特此公告

临颖县公安交通警察大队
2020年10月19日

注销公告

漯河市百事云升商贸有限公司经股东会决议,拟向公司注册机关申请注销登记,清算组由张俊勇、胡新节组成,请债权人于2020年10月19日(公司发布公告之日,我公司已于2020年10月16日发布第一次公告)起60日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13939583066

漯河市百事云升商贸有限公司
2020年10月19日

坚决打赢污染防治攻坚战 公益广告

狠抓源头 全面防控 坚决打赢污染防治攻坚战